

长清交警在学生放学路上筑起安全岗

交通劝导员路口“护学保畅”

本报4月16日讯(记者 张帅) 近日,记者从交警部门了解到,为改善城区内龙泉街与峰山路交会处西段三所学校周边的道路交通环境,长清交警大队于近期联合校方及驻地村委,培训组建了一支交通劝导员队伍,为学校师生上下学安全保驾护航。

据记者了解,一直以来,每逢周五下午放学时段,城区内龙泉街与峰山路交会口西段的道路状况异常拥堵。该路段自东向西有三所学校,分别为区实验中学、区第二实验中学和文昌中心小学。每周五及节假日前,由于三所学校集中放假,家长接送学生车多人挤,造成道路交通秩序拥堵不堪,加之该路段是大货车绕道城区的必经之处,因此道路隐患突出,极易引发交通事故。

对此长清交警大队在三所学校及驻地村委的协助下,自3月初新学期开学就积极筹建交通劝导员队伍。10日下午放学时段,8名交通劝导员统一配备帽子、旗子、哨子、红袖标和反光背心,经严格培训后,顺利上岗执行任务,有效改善了学校周边的道路交通秩序。今后交通劝导员将会辅助交警在学校周边指挥疏导交通,规范车辆停放及夜间护送学生回家。

据介绍,为改善辖区内各



民警对交通劝导员进行培训。

学校周边道路交通秩序,给学校师生营造安全和谐的教学环境,近期长清交警大队深化“六个一”的工作机制,全面排查了各学校周边的道路状况、交通安全设施及停车泊位施划等情况,就存在的问题向责任单位下达了整改建议书,要求其及时整改。此外,长清交警通过科

学调配警力,会同教育部门,完善“助学岗”建设,建立了以职能部门为主导,由社会、学校、家庭共建共管的护学新模式,增强交警与学校的互动交流,随时掌握学校动态,并以此建立基础数据台账。

据悉,长清交警大队通过开展一系列相关工作,使校园

周边的道路交通隐患得到整治,缓解了车辆拥堵,改善了交通环境;增强校车驾驶人、学校师生及家长交通安全意识的同时,学校周边各类交通违法行为明显减少,无牌无证、低速载货汽车、三轮汽车、非法拼装车、摩的等搭载学生的违法车辆得到遏制。

基础养老金
涨至每月85元

本报4月16日讯(通讯员 刘学凤) 近日,记者从相关部门了解到,根据济南市人社局《关于提高居民基本养老保险基础养老金标准的通知》(济人社发【2015】40号)的文件要求,自2015年1月1日起,济南市居民基本养老保险基础养老金由每人每月75元提高到85元。

据了解,自2011年1月启动实施城乡居民养老保险以来,长清区严格落实各级政策,不断加大财政支持力度,居民基础养老金由最初的55元逐年提高至60元、65元、70元、75元,此次调整到位后已实现五连涨。

今年长清已发放
养老金两千万

本报4月16日讯(通讯员 刘学凤) 为推进城乡居民基本养老保险工作,从今年开始,长清区人社局立争一个“早”字,通过开展一系列早宣传、早行动、早协调,各项工作实现了第一季度开门红。

据介绍,根据市局的统一安排,2015年长清区城乡居民养老保险保费征缴政策将有所调整,长清区人社局通过各种形式、多种渠道,广泛宣传,为参保续保工作打下了坚实的基础。

区人社局利用春节期间,外出人员陆续返乡时节,充分发挥村级协管员的作用,用时一个月完成第一季度的保费征缴任务。同时区人社局积极协调财政、银行、街镇等部门,各项工作尽早开展,保证了春节前养老金发放到位。

据悉,截至3月31日,长清区居民养老保险征缴保费332.23万元,为89640人发放养老金2067.69万元,发放丧葬费109.20万元,实现了第一季度“开门红”。

长清交警
救助轻生男子

本报4月16日讯(记者 张帅) 10日下午,长清交警大队万德中队民警巡逻至104国道527公里处时,发现一名青年男子在马路中央东倒西歪地拦截车辆,过往车辆纷纷避让,险些引发交通事故。

巡逻民警见状立即停车,果断将该男子强制性带至路边。通过与其交谈,民警了解到,该男子为万德镇孙家峪村人,因生活中遇到挫折,一时想不开,醉酒后企图自杀。就在民警联系男子家人时,该男子多次意欲挣脱民警控制,冲向行驶车辆。随后在周围群众的协助下,民警将男子控制,待男子家人赶到现场后,将其送回家中,避免了一场悲剧的发生。



9日下午,长清交警大队万德中队组织警力在辖区重点路段严查大货车超载、酒后驾驶等重点交通违法行为,行动期间共查获1例酒驾、1例无证驾驶、23例其他重点违法行为。 本报记者 张帅 摄

严查超载

榜样的力量是无穷的

道德模范进社区讲述他们的故事

本报4月16日讯(记者 张帅 通讯员 刘学谦) 为践行社会主义核心价值观,弘扬道德模范、身边好人的先进事迹和崇高品质,倡导崇德向善、见贤思齐的良好社会风尚,由济南市文明办、长清区委区政府主办,长清区委宣传部、文明办、固云湖街道联合承办的“济南市道德模范进社区先进事迹巡回报告会”,近日在固云湖街道第三安置区大学科技园校区报告厅举行。

报告会上,第四届全国道德模范提名奖获得者、历下区甸柳新村街道第一社区党委书记、居委会主任陈叶翠,讲述了她扎根社区26年,如何使一个

仅有0.4平方公里的小社区成为拥有17支社区文体活动队、13支志愿服务队、3支党员服务队、2个社区俱乐部的幸福社区,并吸引美国、加拿大、德国等十几个国家和地区的社会工作专家来参观考察的故事。

被社区群众誉为“小巷总理”,荣登2014年5月“济南好人榜”的天桥区南村街道西区联合党委书记田象霞,通过一件件感人至深的事例,描述了自己社区岗位上的工作体会,特别是她提出的“三靠三用四到位”工作法,可听可用可借鉴,使与会人员对社区工作有了更深入的理解。

报告会上,多位道德典型

用感人事迹和奋斗经历诠释着新时期泉城人顽强拼搏和积极乐观的精神,在场的每位观众深切体会到了这些平民英雄的可敬、可信、可亲、可学。近年来,长清区以培育和践行社会主义核心价值观为主线,扎实推进“四德工程”建设、五星级文明户创建、成德志愿服务等

一系列精神文明创建活动,涌现出“全国道德模范提名奖”获得者“活雷锋”刘成德、“中国好人”王本珍等为代表的一大批道德典型。他们来自全区各行各业,各条战线,在他们身上集中展示了中华传统美德,体现了新时期长清人民的精神风貌。

今日长清在您身边

地址: 大学路6655号齐鲁文化产业园B区三楼办公区3103、3104室
电话: 66583878 15706411177
投稿邮箱: qlwbjrcq@163.com 新浪微博 @齐鲁晚报今日长清
微信平台号码: qlcq121 发行广告投诉: 66583878
职业道德监督: 13969114563

《今日长清》版文字内容被齐鲁晚报网、新浪、搜狐、凤凰网、人民网、今日头条等新闻网站随时同步抓取发布, 面向全球有效传播。